

ADDITIONS AND CORRECTIONS

2000, Volume 104A

Weidong Cui, Boaz Hadas, Baopeng Cao, and Chava Lifshitz*: Time-Resolved Photodissociation (TRPD) of the Naphthalene and Azulene Cations in an Ion Trap/Reflection

The following corrections apply to reference citations called out in the text.

Page 6340. Left column, line 34: ref 25 should be ref 26; line 40: ref 25 should be ref 26; 10th line from the bottom: ref 26–28 should be 27–29; 6th line from the bottom: ref 29 should be ref 30; bottom line: ref 30 should be ref 31.

Page 6340. Right column, 1st line: ref 26–28 should be ref 27–29; line 8: ref 31 should be ref 32; 18th line from the bottom: ref 25 should be ref 26.

Page 6341. Left column, 7th line from the bottom: ref 25 should be ref 26.

Page 6341. Right column, line 4: ref 25 should be 26; line 7: ref 25 should be ref 26.

In addition, on page 6342, the term 6.4 ± 1.5 in line 5 of Figure 4 caption should be $6.4 \pm 1.5 \times 10^3$, and the term 2.40 ± 0.19 in line 3 of Figure 5 caption should be $2.40 \pm 0.19 \times 10^3$.

10.1021/jp0022813

Published on Web 07/12/2000